



प्रतिपक्षको अभ्यास थाल्दै माओवादी

भावना पाठक/मध्यान्ह
काठमाडौं, २२ असार ।

प्रमुख प्रतिपक्षमा पुग्ने निश्चित भएसँगै नेकपा माओवादी केन्द्रका सांसदहरु संसदमा त्यसअनुसारको भूमिका देखाउने प्रयासमा उत्रिएका छन्। माओवादी केन्द्र सरकारको नेतृत्वमा छ। तर, आइतबार प्रतिनिधि सभाको दृश्यले माओवादी केन्द्र प्रतिपक्षमा पुगिसकेको अभ्यास हुन्थ्यो। बरु सरकारलाई दिएको समर्थन फिर्ता लिएर प्रतिपक्षमा बसेको नेकपा एमालेका सांसदहरु सरकारको नेतृत्वकर्ता दलको रूपमा प्रस्तुत भएको भान हुन्थ्यो।

एमाले सांसदहरुले प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड अल्पमतमा परिसकेपछि पनि सत्तामा बसिरहेको भन्दै आशंका गरे। अनि, सत्तारूढ माओवादी सांसदहरुले त्यसको प्रतिवाद गर्दै नयाँ गठबन्धनप्रति त्यस्तै आशंका गरे। एमालेका प्रमुख सचेतक महेश बर्तौलाले प्रधानमन्त्री प्रचण्डको राजीनामा मागे। कांग्रेस र एमालेबीच नयाँ राष्ट्रिय सरकार निर्माण गर्ने सहमति भएको भन्दै उनले भने, 'नयाँ राष्ट्रिय सरकार निर्माणको यो एउटा अभियानलाई सहयोग गर्न मार्ग प्रशस्तका लागि सम्माननीय प्रधानमन्त्रीज्यूलाई हार्दिक अनुरोध गर्दछु।'

माओवादीका सांसद लेखनाथ दाहालले जवाफ फर्काए, 'कसैले चाहँदैन राजीनामा आउदैन। तपाईंहरुको इच्छाले राजीनामा प्राप्त हुँदैन।' सवैधानिक प्रावधान अनुसार सरकार अगाडि बढ्ने भन्दै उनले प्रधानमन्त्रीले विश्वासको मत लिने दिन असार २८ सम्म पर्खिन आग्रह समेत गरे। एमालेका सांसद रघुजी पन्तले राजनीतिमा नैतिकता हुने भन्दै त्यसको ब्याल गर्न प्रधानमन्त्रीलाई सुझाव दिए।

संविधानले विश्वासको मत लिन ३० दिन समय दिएको भए पनि प्रधानमन्त्रीले स्पष्ट रूपमा बहुमत गुमाएकाले भावी >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विद्योष

सर्बियामा बन्धक बनाइएका ९ नेपालीको अवस्था अझै अज्ञात

मध्यान्ह संवाददाता
भापा, २२ असार

वैदेशिक रोजगारीका लागि सर्बिया पुन्याइ मानव तस्करीले बन्धक बनाएका भापाका दुई युवा छुटे पनि अन्य ९ जनाको अवस्था अज्ञात रहेको छ। गत हप्ता विर्तामोड-२ का ४५ वर्षीय आमाशु राजवंशी र २५ वर्षीय पशुपति राजवंशीसहित ९ जनालाई सर्बियामा बन्धक बनाइएको खबर सार्वजनिक

भएको थियो। सर्बियाको जंगलमा बन्धक बनाएर परिवारजनलाई



प्रतिव्यक्ति तीन लाख रुपैयाँ फिरोती रकम मागेको आफन्तले

बताएका छन्।

आमाशु र पशुपतिसँगै वाहदशी-५ का २९ वर्षीय दीपेश राजवंशी, शिवसताक्षी नगरपालिकाका बम राजवंशीलगायत ९१ जनालाई बन्धक बनाइएको थियो। उनीहरुलाई काठमाडौंको एफएस वर्कर एजेन्सी प्रा. लि. का

विज्ञान खनाल र भापा मेचीनगर ईटाभट्टाकी सपना राजवंशीमार्फत

सर्बिया पठाइएको पीडित परिवारको भनाइ छ।

खनालले आमाशुलाई रोमानिया पुन्याइदिने भन्दै भण्डै १४ महिना भुलाएपछि अहिले सरकारले टाइट गरेकाले रोमानिया पठाउन समस्या भएको र त्योभन्दा राम्रो साढे ५ सय युरो तलब र अन्य सुविधा हुने रोमानियाको छिमेकी देश पठाइदिने भन्दै सर्बिया पुन्याएको पीडितका परिवारले बताएका छन्। >>> पृष्ठ २ मा

विपद्मा जनता

एकै महिनामा ६२ जनाले गुमाए ज्यान

बाढी, पहिरो, डुबानलगायतका प्राकृतिक प्रकोपले एक महिनामै ६२ जनाको मृत्यु भएको सरकारी तथ्यांक छ। तर सरकारले विपद् प्रभावितलाई उद्धार, राहत र व्यवस्थापनमा ध्यान दिन नसक्दा धनजनको क्षति बढी हुन पुगेको हो।



प्रधानमन्त्री दबाबमा हुनुहुन्छ। सरकारले देवी प्रकोपमा गर्नुपर्ने कामहरुमा त्यति ध्यान दिन सकिरहेको छैन। सक्ने पनि छैन। यो सरकार कतै टिकिहाल्छ कि भन्ने ध्यानमा उहाँ केन्द्रित हुनुहुन्छ।

राजेन्द्र बजगाई
सांसद, नेपाली कांग्रेस

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, २२ असार ।

पछिल्लो एक महिनामा बाढी, पहिरो, डुबान लगायतका प्राकृतिक प्रकोपले ६२ जनाको मृत्यु भएको पाइएको छ। गृह मन्त्रालयअन्तर्गत राष्ट्रिय विपद् जोखिम न्यूनीकरण तथा व्यवस्थापन प्राधिकरण र राष्ट्रिय आपत्कालीन कार्य सञ्चालन केन्द्रका अनुसार एक महिनाको अवधिमा



भएयता बाढी, पहिरो, चट्याङजस्ता मनसुनजन्य विपद्का कारण ६२ जनाको मृत्यु भएको हो। तर, सरकारले विपद् प्रभावितलाई उद्धार, राहत र व्यवस्थापनमा ध्यान दिन नसक्दा धनजनको क्षति बढी हुन पुगेको हो। राष्ट्रिय आपत्कालीन कार्य सञ्चालन केन्द्रका अनुसार एक महिनाको अवधिमा

बाढीका कारण मोरङमा एक, दाङमा तीन, कैलालीमा एक, काभ्रेपलाञ्चोकमा दुई, उदयपुरमा एक, पाल्पामा एकगरी नौ जनाको मृत्यु भएको छ। बाढीका कारण दुई जना बेपत्ता छन्। पहिराका कारण ३४ जनाले ज्यान गुमाएका छन्। पहिराले दुई जना बेपत्ता र ३८ जना घाइते भएको प्राधिकरणको तथ्यांकमा उल्लेख छ। >>> पृष्ठ २ मा



एन आई सी एशिया बैंक लि.

आजको बचत भविष्यको भर साथी बचत खातामा उच्च प्रतिफल



साथी

बचत खाता

५.६५%

ब्याजदर

सर्वाधिक उच्च वार्षिक ब्याजदरको साथमा, साथी बचत खाता



*सर्बिकर खाता हुनेछ



बैंक पनि साथी पनि
राजो पनि हाम्रो पनि

Customer Care: 1660-01-77771, 1810-21-77771

Hotline: 01-5970101

एकीकृत समाजवादीका प्रदेश इन्चार्जलाई सदस्यको खाका तयार गर्ने जिम्मा

लेखनाथ सिकारु/मध्यान्ह
काठमाडौं, २३ असार

नेकपा एकीकृत समाजवादीले प्रदेश इन्चार्जलाई केन्द्रीय कमिटी सदस्यको खाका तयार गर्नका लागि जिम्मेवारी प्रदान गर्ने निर्णय गरेको छ। आइतबार बसेको केन्द्रीय कमिटीको बैठकले जिम्मेवारीअन्तर्गत केही दिनभित्र केन्द्रीय सदस्यहरूको ड्राफ्ट तयार भएपछि केन्द्रसँग परामर्श गर्ने र अन्तिम निर्णय गर्ने अधिकार केन्द्रीय कमिटीलाई नै रहने गरी निर्णय गरेको नेता जगन्नाथ खतिवडाले जानकारी दिए।



यसभन्दा पहिला इन्चार्ज भएकाहरूलाई यथावत् गरेको उनले बताए। 'प्रदेशका

इन्चार्ज र सचिवहरूसहितको केन्द्रीय कमिटीमा भएका सदस्यहरूसहित परामर्शमा प्रदेश र जिल्लाबाट क्लस्टर मिलाइ आवश्यक व्यवस्था गर्नका लागि र केन्द्रीय सदस्यमा मनोनयन गर्ने ड्राफ्ट तयार गर्न जिम्मेवारी प्रदान गरिएको छ। खतिवडाले भने, 'जिम्मेवारीअन्तर्गत केही दिनभित्र उहाँहरूले आफ्नो काम सम्पन्न गर्नुहुनेछ, केन्द्रसँग परामर्श गर्नुहुनेछ। अन्तिम निर्णय गर्ने अधिकार केन्द्रीय कमिटीलाई नै रहनेछ। वहीमा १० दिनभित्रमा काम सम्पन्न गरी कमिटीलाई पूर्णता प्रदान गर्नेछौं' भन्ने निर्णय भएको छ।

दियालो बंगला दरबार सर्वसाधारणका लागि खुला



चितवन/मस-भरतपुर
भ्रमण वर्ष २०२४ को सन्दर्भमा ऐतिहासिक दियालो बंगला दरबार आइतबारदेखि सर्वसाधारणको लागि खुला गरिएको छ।
एक कार्यक्रमकाबीच नेपाल सरकारका संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक पर्यटनमन्त्री हितबहादुर तमाङले रिबन काटेर सर्वसाधारणको लागि खुला गरे।
विस २०१९ निर्माण भएको यो दरबार नेपाल टुट्ट र भरतपुर महानगरको पहलमा सर्वसाधारणको लागि अवलोकन गर्ने व्यवस्था मिलाइएको हो।
कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै पर्यटनमन्त्री तमाङले भरतपुर भ्रमण वर्ष २०२४ सफल बनाउन दियालो बंगलाले महत्वपूर्ण सहयोग पुऱ्याउने बताए।
चितवन जिल्ला जैविक, धार्मिक र अध्यात्मिक दृष्टिकोणका अग्रणी रहेको र अब

दियालो बंगला सर्वसाधारणका लागि खुला गरेसँगै ऐतिहासिक सम्पदा रहेको स्थानको रूपमा परिचय बनाउन सफल भएको उनको भनाइ थियो। मन्त्री तमाङले पूर्व राजाहरूले पूर्व पश्चिम र राज्यको सबै ठाउँमा शासन सत्ता चलाउनको लागि उपयोग गरेको अहिले जनतालाई अध्ययन तथा अवलोकनका लागि खुला गर्ने कार्य महत्वपूर्ण रहेको उल्लेख गरे।
देशको मध्य भागमा रहेकोले दियालो बंगला खुला गरेपछि राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय पर्यटकको लागि महत्वपूर्ण गन्तव्य बन्ने मन्त्री तमाङले विश्वास व्यक्त गरे। यसै महानगरपालिका प्रमुख रेनु दाहालले भरतपुर भ्रमण वर्ष २०२४ को सन्दर्भमा लिका दियालो बंगला सर्वसाधारणका लागि खुला गरेसँगै पुरा भएको बताइन्। भ्रमण वर्षको अवसरमा वन्यजन्तु उद्धार

केन्द्रलाई ओपन जुको रूपमा सञ्चालनमा ल्याइएको र भारतलाई पर्यटकलाई सहज आवगमनको लागि ठोरी छोटी भन्सार सञ्चालनमा ल्याइएको उनको भनाइ थियो। अब पर्यटकीय गन्तव्यहरू क्रमशः थप गर्दै लैजाने नीति महानगरले लिएको प्रमुख दाहालले बताइन्।
नेपाल टुट्टका सदस्य सचिव सुनिता गौतमले राजाहरूको विलासी जीवनशैली दरबार घुमेपछि बुझ्न सकिने उल्लेख गरिन्। भरतपुर वडा नम्बर १ मा अवस्थित यो दरबारमा राजा महेन्द्रको निधन भएकाले ऐतिहासिक मानिएको छ। टुट्टको स्वामित्वमा रहेको दियालो बंगला तत्कालीन राजा महेन्द्रले निर्माण गरेका थिए। राजा महेन्द्रको यही दरबारमा निधन मृत्यु पनि भएको थियो। राजा महेन्द्रले करिब दुई वर्ष बंगलाको प्रयोग गरेको बताइन्छ।
विशेष गरी हिउँदमा चिसो छल्ल राजा र राजपरिवारका सदस्य दियालो बंगला बसाइँ सरेथे त्यसैले यो बंगलालाई शीतकालीन दरबार पनि भन्ने गरिन्छ। राजपरिवारका सदस्यले बसोबास गर्ने र राजा महेन्द्रको निधन यही बंगलामा भएकाले पनि चासोको विषय बन्दै आएको छ। दियालो बंगला क्षेत्र ५२ विघाको छ। बंगला क्षेत्रसँगै जोडिएको राजमार्ग पारी थप पाँच विघा जमिन छ।

आमाको हत्या गरेको आरोपमा छोरा पक्राउ

सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्यान्ह
रौतहट, २३ असार

आमाको हत्या गरी फरार रहेका एक पुरुषलाई रौतहट प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। राजदेवी नगरपालिका वडा नं. १ पथरा टोलका मनोज साहले ६९ वर्षीया आमा राधा देवी साहको हत्या गरेको आरोप छ। दुई दाजुभाइबीच अंश विवादका कारण मनोजले गत जेठ ५ गते आमा राधा देवीलाई सिलौटोको लोहोराले टाउको प्रहार गरी हत्या गरेका थिए।
आमाको हत्यापछि फरार रहेका उनलाई जिल्ला प्रहरी कार्यालय रौतहटले खोजीको सूचीमा राखेको थियो। परिवारजन तथा आफन्तको सहयोगमा प्रहरीले फरार



प्रतिवादी साहसँग सम्पर्क गरेपछि उनी आइतबार जिल्ला प्रहरी कार्यालयमा आएर हाजिर भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयका उपरीक्षक दिलिप घिमिरेले जानकारी दिए। उनलाई कर्तव्य ज्यान सम्बन्धी कसुर मुद्दामा कानूनी प्रक्रिया अगाडी बढाइएको उपरीक्षक घिमिरेले बताए।

१ लाख घुससहित कारागार प्रशासक पक्राउ

काठमाडौं/मस-नवलपरासी पश्चिममा कारागारका शाखा अधिकृत १ लाख घुससहित पक्राउ परेका छन्। कारागार कार्यालय नवलपरासी पश्चिममा कार्यरत कारागार प्रशासक विनोदकुमार दत्तलाई अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगको केन्द्रीय कार्यालय टंगालको टोलीले पक्राउ गरेको हो।
दत्तले कारागारमा काम

गरेवापत पाउने सेवा सुविधा दिन सहजीकरण गरिदिने भन्दै घुस लिएको पाइएको अख्तियारका प्रवक्ता नरहरि घिमिरेले जानकारी दिए। उनलाई कारागार प्रशासकको निवासबाट आइतबार पक्राउ गरिएको हो। अख्तियारका प्रवक्ता घिमिरेका अनुसार शाखा अधिकृत दत्तको साथबाट स्रोत नखुलेको अरु ५० हजार रुपैयाँ पनि बरामद गरिएको छ।

प्रज्ञा प्रतिष्ठानले अनुसन्धानमूलक कृति प्रकाशन गर्दै

काठमाडौं/मस-नेपाल प्रज्ञा प्रतिष्ठानका कुलपति भूपाल राईले प्रतिष्ठानलाई अनुसन्धानमा केन्द्रित गरिने बताएका छन्। प्रतिष्ठानको ४९औं प्राज्ञसभामा उहाँले अनुसन्धानमूलक उत्कृष्ट कृतिलाई प्रकाशन गरिने बताए। 'सभाले परम्परा धान्नेभन्दा फरक विषयमा छलफल गरी कार्यान्वयनमा लैजाने निर्णय गर्नुपर्छ। आगामी आर्थिक वर्षको नीति तथा कार्यक्रमका साथै बजेटका विषय विस्तृत छलफल गर्नु आवश्यक छ। प्रतिष्ठानलाई नयाँ ढंगले निर्देशित गर्ने विषयमा सभामा विशेष रूपमा छलफल गरिन्छ, कुलपति राईले भने।
भाषा आयोगका अध्यक्ष डा.गोपाल ठाकुरले प्रतिष्ठानले विगतका कामको मूल्यांकन गरी योजना बनाउनुपर्नेमा जोड दिए। उनले आयोगले भोजपुरी भाषामा शब्दकोश र व्याकरण बनाउन लागेको भन्दै यसमा प्रतिष्ठानको सहयोग आवश्यक पर्ने बताए।
वरिष्ठ आख्यानकार डा.धुवचन्द्र गौतमले प्रतिष्ठानले कस्ता पुस्तक



छान्ने भन्ने प्रष्ट व्यवस्था नहुँदा समस्या भइरहेको भन्दै यसको समीक्षा गरेर प्रष्ट व्यवस्था गरिनुपर्नेमा जोड दिए। 'कस्ता पुस्तक छान्ने भन्ने प्रतिष्ठानले स्पष्ट मापदण्ड बनाउनुपर्ने पर्छ। सबै विधाका बौद्धिक पुस्तक प्रतिष्ठानले छान्नुपर्ने प्रावधान भए सहज हुन्छ' उनले भने।
संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालय, संस्कृति महाशाखा प्रमुख डा.सुरेशसुरश श्रेष्ठले मूलकका प्राज्ञको सभाले आगामी वर्ष गरिने कार्यक्रम छनोट गरी बजेट पारित गर्ने जानकारी दिए।
नेपाल संगीत तथा नाट्य प्रज्ञा प्रतिष्ठानका सदस्य सचिव कुप्पा महाराले प्रतिष्ठान सबैको हनुपर्नेमा जोड दिइन्। 'सबै भाषा, सबै ज्ञान, सबैको प्रज्ञा प्रतिष्ठान' भन्ने नारालाई यथार्थ रूपमा कार्यान्वयन गरिनुपर्ने उनको भनाइ छ।
प्रतिष्ठानका उपकुलपति विमल निभा र सदस्य सचिव डा.धनप्रसाद सुवेदीलगायतले प्राज्ञसभाले गर्ने निर्णयका बारेमा जानकारी दिएका थिए।

'शंका' र 'तातेताते'माथि परिचर्चा

पवन जायसवाल/मध्यान्ह
बाँके, २३ असार



बाँकेको खजुरामा कल्पना फाउण्डेसन नेपाल साहित्य विभागको आयोजनामा कृतिकार्य कथाकार चरित्रा शाहको 'तातेताते' र बोधराज प्याकुरेलद्वारा प्रकाशित कृति 'शंका' कृतिमाथि परिचर्चा गरिएको छ। कल्पना फाउण्डेसनको पहिचान, साहित्य र समाज सेवा हाम्रो पहिचान' मूल नाराका साथ आयोजित कार्यक्रममा खजुरा गाउँपालिकाका प्रमुख डम्बर वि.क तुफानले पानसमा दीप प्रज्वलन गरी कार्यक्रमको उद्घाटन गरेका थिए।
उद्घाटन गर्दै प्रमुख अतिथि वि.कले कृति प्रकाशित गरेको प्रति दुवै जनालाई धन्यवाद दिएका थिए। उनले अन्य कृति प्रकाशन गर्न र खजुराको अलग पहिचान बनाउन आग्रह गरे। कल्पना फाउण्डेसन नेपाल साहित्य विभागका प्रमुख लेक प्रसाद अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा बोधराज प्याकुरेलद्वारा प्रकाशित लघुकथा 'शंका' कृतिलाई छविबाल खड्काले समीक्षा गरेका थिए भने कथाकार चरित्रा शाहको 'तातेताते' कृतिमाथि पुस्कर रिजालले समीक्षा गरेका थिए। बोधराज प्याकुरेलद्वारा प्रकाशित कृति लघुकथा 'शंका', कथाकार चरित्रा शाहको तातेताते कृतिमाथि नविन अभिलाषीले

परिचर्चा गरेका थिए।
उक्त कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि खजुरा गाउँपालिकाका प्रमुख डम्बर वि.क तुफानलाई कल्पना फाउण्डेसन नेपाल साहित्य विभागका प्रमुख लेक प्रसाद प्याकुरेल, अध्यक्ष कल्पना पौडेल जिज्ञासु, खजुरा गाउँपालिकाका निर्वतमान उप-प्रमुख एक माया वि.कले मायाको चिनो प्रदान गरेका थिए। समीक्षकद्वय छविबाल खड्का, पुस्कर रिजाल र परिचर्चाकार नविन अभिलाषीलाई प्रमुख अतिथि डम्बर वि.क तुफान, कल्पना फाउण्डेसन नेपाल साहित्य विभागका प्रमुख लेक प्रसाद प्याकुरेल, अध्यक्ष कल्पना पौडेल जिज्ञासु, खजुरा गाउँपालिकाका निर्वतमान उप-प्रमुख एक माया वि.कले मायाको चिनो प्रदान गरेका थिए।
कल्पना फाउण्डेसन नेपाली सदस्य गीता अग्रवालद्वारा सञ्चालित कार्यक्रममा स्वागत मन्तव्य इन्दिरा रोगतमले राखेकी थिइन्। कार्यक्रममा विशिष्ट अतिथि बर्द्धात

चौध किलो चाँदीका गहनासहित तीन पक्राउ



काठमाडौं/मस-नेपाल प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्यूरो (सिआइवी)ले १४ दशमलव २५० किलो चाँदीको गरगहनासहित तीन जनालाई पक्राउ गरेको छ।
चाँदीका अवैध गरगहना भण्डारण र विक्री वितरणमा

संलग्न भारतीय नागरिक २२ वर्षीय अमनकुमार, २६ वर्षीय विकीकुमार साह तथा पर्सको लिपनीविता-६ का ३४ वर्षीय श्रवणप्रसाद कानुनलाई पक्राउ गरिएको सिआइवीका प्रहरी उपरीक्षक होबिन्द बोगटीले जानकारी दिए।

प्रहरीले काठमाडौंको सानो गौचरनस्थित अटो सर्भिसेज प्रालिको अटो वर्कशपभित्र रोकी राखेको अवस्थामा भारतीय नम्बरको विआर ०६ यु ९०५३ नम्बरको कार चेक गर्दा उक्त कारको डिकीमा लुकाइछिप्राई राखेको अवस्थामा सो परिणामको चाँदीको गरगहना बरामद गरेको थियो।
सिआइवीले अवैध चाँदीका गहना र सोको भण्डारण र विक्रीवितरणमा संलग्नलाई आवश्यक कारवाहीका लागि राजस्व अनुसन्धान विभागमा पठाएको छ।
ललितपुरबाट काठमाडौंतर्फ आउदै गरेको सो भारतीय नम्बरको कारमा अवैध रूपमा चाँदीको गरगहना ल्याई अवैध रूपमा काठमाडौंका विभिन्न स्थानमा विक्री वितरण गर्न लागेको भन्ने सूचनाका आधारमा सिआइवीले यही असार २१ गते उनीहरूलाई पक्राउ गरेको थियो।

Vacancy Announcement

One of the reputed recruitment manpower agency is seeking for following applicants.

Documentation - 2 (Male/ Female)
Operation manager - 2 (Male/ Female)

Requirements:
★Should be knowledge about Dofe & mofa
★Manpower field work experienced prefer.

Interested candidates with experienced in the related field may apply their application with covering letter, updated CV and recent photograph at info@sugamoverseas.com.np

सुगम ओभरसिज प्रा. लि.
सुगमवी रीट्रोस. कम्पनी Email: info@sugamoverseas.com.np
hr.sugamov2@gmail.com Mobile: 9815492755, 9815009946

Cyprus मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: Medeon International Placement Agency Ltd., Cyprus, Kofinou, Larnaca

सि. नं.	कामदारको पद	मात्र संख्या	स्वतन्त्र व्यवसाय	मासिक तलब Euro	हल्लाका कामको दिन	दिना टारुम परछटा	अभ्यासको दिन	आवधिकार	प्राप्ति	बस्न	करार
1	Bartender	1	कामगार	700	9.00-11.00	5 दिन	6 घण्टा	क. नि. अनुसर	सुविधा	सुविधा	२ वर्ष

अन्तर्दाता २०८१ असार ३१ गते (15 July, 2024) मेनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ।

Apps Services Pvt. Ltd.
Balkumari 8, Lalitpur Tel: +00977-01-5186018, 5186030
website: appsgroup.net, Email: infoapps1172@gmail.com

राहदानी हरायो

मिति २०८१/०१/२१ गतेका दिन वनस्थलीदेखि माछापोखरी नेपालटार जाने क्रममा तारकेश्वर न.पा. शोपमती बस्ने सर्वियाको भिसा लागेको निम्न व्यहोरा भएको राहदानी हराएको हुदाँ पाउनुहुने व्यक्तिले मेरो निम्न ठेगाना वा नजिकको प्रहरी कार्यालयमा बुझाई दिनुहुन अनुरोध गर्दछु।

नाम : सन्तोष सुवेदी
राहदानी नं. : PA0986619
ठेगाना : पञ्चकन्या-१, बुबाकोट
सम्पर्क नं. : ९८४६६०६४४४४

राहदानी हरायो

मिति २०८१/०१/२१ गतेका दिन वनस्थलीदेखि माछापोखरी नेपालटार जाने क्रममा तारकेश्वर न.पा. शोपमती बस्ने सर्वियाको भिसा लागेको निम्न व्यहोरा भएको राहदानी हराएको हुदाँ पाउनुहुने व्यक्तिले मेरो निम्न ठेगाना वा नजिकको प्रहरी कार्यालयमा बुझाई दिनुहुन अनुरोध गर्दछु।

नाम : कुमार अरि
राहदानी नं. : PA2015284
ठेगाना : बर्दिघाट-४, बाण्ड
सम्पर्क नं. : ९७६६६६६६६६६६

राहदानी हरायो

मिति २०८१/०१/२१ गतेका दिन वनस्थलीदेखि माछापोखरी नेपालटार जाने क्रममा तारकेश्वर न.पा. शोपमती बस्ने सर्वियाको भिसा लागेको निम्न व्यहोरा भएको राहदानी हराएको हुदाँ पाउनुहुने व्यक्तिले मेरो निम्न ठेगाना वा नजिकको प्रहरी कार्यालयमा बुझाई दिनुहुन अनुरोध गर्दछु।

नाम : महेश बस्नेत
राहदानी नं. : 10907037
ठेगाना : महालक्ष्मी-१, धनकुटा
सम्पर्क नं. : ९८१९९९९९९९९९

नेपाल सरकार

उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको हकदावी सम्बन्धी सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०८१/०४/०७ मा दर्ता भएको किलान कॅमिकल इन्डस्ट्री (प्रा.लि. नं. २६५९६०) नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउनु भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिर्नु पर्काउनु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हकदावीको लागि ३२ दिनभित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तोकिएको म्यादभित्र हक दावी गर्न नभएमा उक्त कम्पनीको दर्ता निवमानुसार खारेज गरिनेछ।

TRAVEL THE WORLD

Best Airfare and Wide Variety of Choices

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
0977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
www.harvestmoon.com.np

अर्घाखाँचीमा ४० प्रतिशत धान रोपाईं सम्पन्न



सूर्य प्रसाद भुसाल/मध्यान्ह अर्घाखाँची, २३ असार

अर्घाखाँचीमा हालसम्म ४० प्रतिशत रोपाईं सकिएको छ। लगातार वर्षा भइरहेपनि अर्घाखाँचीमा धान रोप्ने काम निरन्तर चलिरहेको छ। अहिलेसम्म कुल धानखेती हुने खेत मध्ये ४० प्रतिशत खेतमा मात्रै धान रोप्ने काम सम्पन्न भएको कृषि ज्ञान केन्द्र अर्घाखाँचीका प्रमुख उपसचिव बुद्धिराज घिमिरेले जानकारी दिए। जिल्लाको कुल २६ हजार ५ सय ४० खेतीयोग्य जमिनमध्ये ४० प्रतिशत अर्थात् ९ हजार हेक्टर क्षेत्रफल रहेको खेतमा धान रोपाईं सकिएको हो। अर्घाखाँचीमा गैरी खेत टारी खेतमा गरी सरदरमा प्रतिहेक्टर ३.६५ मेट्रिक टन धान उत्पादन हुँदै आएको उपसचिव घिमिरेले बताए। यो अनुपातले हेर्दा लुम्बिनी प्रदेशको पहाडी जिल्ला अर्घाखाँचीमा वार्षिक ८२ देखि ८५ करोड रुपैयाँको धान उत्पादन हुँदै आएको तथ्यांकले पुष्ट गरेको उपसचिव घिमिरेको भनाइ छ। धानबाट बन्ने चामल सबै नेपालीको भान्साभा अपरिहार्य रहेकाले यसको उत्पादन बढाउनका लागि आयात प्रतिस्थापन गर्नुपर्ने सन्धिखर्क नगरपालिका वडा नम्बर २ घोचेलोलाका किसान पुष्कर बन्जाडेले बताए। पछिल्लो समय कृषि पेशामा रूची हराउँदै जाँदा बर्सेनी धान आयात भइरहेकोले यसतर्फ युवायुवतीको आकर्षण बढाउनुपर्ने उनको भनाइ छ। अर्घाखाँची जिल्लामा पछिल्लो समय हाइड्रोजन जातको धान

बढी रोप्ने भएको कारण यसको विउसमेत बढी विक्री हुने गरेको छ। स्थानीय जातका धानहरू खुमलटार, जडन पोखेली, मासी लगायतका धानहरू समेत लगाइँदै आइएको कृषि ज्ञानकेन्द्र अर्घाखाँचीका सूचना अधिकारी शिवलाल घिमिरेले बताए। जलवायु परिवर्तनको कारण धान खेतीमा बढ्दो नकारात्मक असरलाई न्यूनीकरण गर्न जलवायु अनुकूलित प्रविधिको अनुसन्धान र विकास एवं उपलब्ध प्राविधिको प्रचार-प्रसार गरी किसान माफ् पुऱ्याउने उद्देश्य छ। यसले धानको उत्पादन एवम् उत्पादकत्व बढाउन भूमिका खेल्ने स्थानीय सरकारको विश्वास छ।

खेतालाको चिन्ता

विगतका वर्षहरूमा पानी नपरेर चिन्तित बनेका कृषकलाई यस वर्ष भने खेतालाको चिन्ता छ। युवाहरूको विदेश पलायनले रोपाईंका लागि खेतलाको अभाव हुँदा कृषकहरू अत्यन्तै चिन्तित बनेका छन्। पहिलेको तुलनामा अहिले खेतालाको दैनिक ज्याला पनि ह्वात्तै बढेको छ। युवाहरू वैदेशिक रोजगारीका लागि खाडी मुलुकमा गएपछि मानो रोपेर मुग्री उब्जाउने यो समयमा खेतलाको चरम अभाव देखिएको छ। किसानहरू निकै चिन्तित छन्। खेत रोप्ने काम गर्नेमा अहिले अधिकांश बालबालिका, महिला र वृद्धाहरू मात्र जुटेका छन्। आज-भोली पुरुष खेतालाको दिनको ८ सयदेखि एक हजारसम्म र महिला खेतालाको ५ सयदेखि माथि तिर्दा समेत खेताला नपाएको

रुकुम पश्चिममा १० घर पहिरोको उच्च जोखिममा



प्रचण्ड खत्री/मध्यान्ह रुकुम पश्चिम, २३ असार

केही दिनदेखि निरन्तर वर्षा हुँदा रुकुम पश्चिमको दुई वस्तीका १० घर पहिरोको उच्च जोखिममा परेका छन्। आठविसकोट नगरपालिका-१४ को गाउँबारी र मुसीकोट नगरपालिका-११ को रिठाबोट वस्तीका १० घर पहिरोको उच्च जोखिममा रहेको प्रहरीले जनाएको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालयका प्रहरी नायब उपरीक्षक नवराज पोखरेलले अवरल वर्षाका कारण आठविसकोटका पाँच र मुसीकोटका पाँच घर उच्च जोखिममा रहेको जानकारी दिए।

पहिरोकै कारण विहीवार रति आठविसकोट नगरपालिका-१४ माफुगाउँ ज्यामिकोटमा रहेको बालहित आधारभूत विद्यालयमा बनाइएको अस्थायी सिकाइ केन्द्र भत्किएको थियो। विद्यालयका प्रधानाध्यापक यमुना मल्लका अनुसार पहिरोले अस्थायी टहरा भत्काउँदा कक्षाकोठाका डेस्क बेन्च र निर्माणधीन विद्यालय भवनका लागि जम्मा गरिएका लाखौं मूल्यका सामग्रीहरूमा क्षति पुगेको छ। वर्षासँगै आएको पहिरोका कारण जिल्लाका अन्य वस्तीहरू समेत जोखिममा रहेको बताइएको छ।

कृषकको गुनासो छ। अधिकांश युवाको विदेश पलायन र भएकाले थोरै पैसामा भएपनि कृषि पेशा बाहेकका अन्य पेशामा काम गर्न खोज्ने प्रवृत्तिको कारण पनि खेती गर्ने मान्छेको अभाव बढ्दै गएको छ। अहिले खेत रोप्ने काम गर्नेमा अधिकांश बालबालिका, महिला र वृद्धाहरू मात्र रहेका छन्। बढ्दो सहरीकरणसँगै आधुनिक जीवनमा रमाउन चाहने सौखिन युवायुवतीका कारण पनि खेती गर्ने समयमा खेतालको थप अभाव देखिएको हो। खेतमा यहाँ गोरु नारे रोपाईं गर्ने परम्परा समेत सकिएको छ।

Advertisement for 'Mhepi Bachat' (महेपी बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.) featuring a table with columns for 'Mhepi Bachat' (महेपी बचत), 'Mhepi Bachat' (महेपी बचत), and 'Mhepi Bachat' (महेपी बचत).

Advertisement for 'Nepal Netrajyoti' (नेपाल नेत्रज्योति) featuring a table with columns for 'Nepal Netrajyoti' (नेपाल नेत्रज्योति), 'Nepal Netrajyoti' (नेपाल नेत्रज्योति), and 'Nepal Netrajyoti' (नेपाल नेत्रज्योति).

Advertisement for 'Smta Dharelu' (समता धरेलु) featuring a table with columns for 'Smta Dharelu' (समता धरेलु), 'Smta Dharelu' (समता धरेलु), and 'Smta Dharelu' (समता धरेलु).

Advertisement for 'Prabhu Bank' (प्रभु बैंक) featuring a table with columns for 'Prabhu Bank' (प्रभु बैंक), 'Prabhu Bank' (प्रभु बैंक), and 'Prabhu Bank' (प्रभु बैंक).

Advertisement for 'Nimb' (निम्ब) featuring a table with columns for 'Nimb' (निम्ब), 'Nimb' (निम्ब), and 'Nimb' (निम्ब).

Advertisement for 'Jyoti Bikash Bank Ltd.' (ज्योति विकास बैंक लि.) featuring a table with columns for 'Jyoti Bikash Bank Ltd.' (ज्योति विकास बैंक लि.), 'Jyoti Bikash Bank Ltd.' (ज्योति विकास बैंक लि.), and 'Jyoti Bikash Bank Ltd.' (ज्योति विकास बैंक लि.).

Advertisement for 'Synergy Tech Software Pvt Ltd.' (सिनेर्जी टेक सॉल्यूशन्स प्रा. लि.) featuring a table with columns for 'Synergy Tech Software Pvt Ltd.' (सिनेर्जी टेक सॉल्यूशन्स प्रा. लि.), 'Synergy Tech Software Pvt Ltd.' (सिनेर्जी टेक सॉल्यूशन्स प्रा. लि.), and 'Synergy Tech Software Pvt Ltd.' (सिनेर्जी टेक सॉल्यूशन्स प्रा. लि.).

Advertisement for 'Prabhu Money Transfer' (प्रभु मनी ट्रांसफर) featuring a table with columns for 'Prabhu Money Transfer' (प्रभु मनी ट्रांसफर), 'Prabhu Money Transfer' (प्रभु मनी ट्रांसफर), and 'Prabhu Money Transfer' (प्रभु मनी ट्रांसफर).

Advertisement for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.) featuring a table with columns for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), and 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.).

Advertisement for 'Katarma' (कतारमा) featuring a table with columns for 'Katarma' (कतारमा), 'Katarma' (कतारमा), and 'Katarma' (कतारमा).

Advertisement for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.) featuring a table with columns for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), and 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.).

Advertisement for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.) featuring a table with columns for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), and 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.).

Advertisement for 'Katarma' (कतारमा) featuring a table with columns for 'Katarma' (कतारमा), 'Katarma' (कतारमा), and 'Katarma' (कतारमा).

Advertisement for 'Mauritius' (मौरिशस) featuring a table with columns for 'Mauritius' (मौरिशस), 'Mauritius' (मौरिशस), and 'Mauritius' (मौरिशस).

Advertisement for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.) featuring a table with columns for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), and 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.).

Advertisement for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.) featuring a table with columns for 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.), and 'Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.' (सुन्दर नेपाल ओवरसीज प्रा. लि.).

Advertisement for 'Pebson Padra' (पेब्सन पट्टा) featuring a table with columns for 'Pebson Padra' (पेब्सन पट्टा), 'Pebson Padra' (पेब्सन पट्टा), and 'Pebson Padra' (पेब्सन पट्टा).

Advertisement for 'Damak Municipality' (दमक नगरपालिका) featuring a table with columns for 'Damak Municipality' (दमक नगरपालिका), 'Damak Municipality' (दमक नगरपालिका), and 'Damak Municipality' (दमक नगरपालिका).

Advertisement for 'Pudensiyal' (पुडेन्सियल ओभरसिज प्रा. लि.) featuring a table with columns for 'Pudensiyal' (पुडेन्सियल ओभरसिज प्रा. लि.), 'Pudensiyal' (पुडेन्सियल ओभरसिज प्रा. लि.), and 'Pudensiyal' (पुडेन्सियल ओभरसिज प्रा. लि.).

गाजा युद्ध दशौं महिनामा प्रवेश



काठमाडौं/एजेन्सी- हमासले दक्षिणी इजरायलमा गत वर्षको अक्टोबर ८ मा गरेको हमलाको बदलाका इजरायलले गाजामा युद्ध शुरु गरेको आइतबार १०औं महिना शुरु भएको छ। यो अवधिमा प्यालेस्टिनी भूमिमा ३८ हजारभन्दा बढी व्यक्तिको मृत्यु भएको छ भने हजारौं घाइते भएका छन्। युद्धका कारण लाखौं मानिस विस्थापित भएका छन्।

हमासले अक्टोबर ८ मा गरेको आक्रमणमा करिब एक हजार २०० जनाको मृत्यु भएको थियो भने लडाकु समूहले २ सय ५० जना बन्धक बनाएको थियो। युद्धविराम र कैंदी अनास प्रदान सम्झौता पापछि हमासले एक सयभन्दा बढी व्यक्तिलाई रिहा गरेका थिए भने यसको तेब्रर संख्यामा प्यालेस्टिनी बन्दी रिहा भएका थिए।

हिंसा रोक्नको लागि नयाँ कूटनीतिक प्रयासहरू जारी छन्। इजरायलले कतारको दोहामा हालै सुरु भएको युद्धविराम वार्तालाई निरन्तरता दिन आगामी दिनमा एक प्रतिनिधिमण्डल पठाउने बताएको छ। इजरायली प्रधानमन्त्री बेन्जामिन नेतन्याहूका प्रवक्ताले युद्धविराम र बन्धक मुक्त गर्ने सम्झौता कसरी गर्ने भन्ने विषयमा हमाससँग 'भिन्नता' कायमै रहेको बताएका छन्।

'वार्तालाई निरन्तरता दिन अर्को हप्ता इजरायली वार्ताकार दोहा जाने सहमत भएको छ। इजरायली राजनीतिक पार्टीहरूबीच युद्धलाई हेर्ने सम्बन्धमा अर्को पिन मर्तभिन्नता छ, प्रवक्ताले शुक्रवार जारी गरेको विज्ञप्तिमा भनिएको छ। यसै बीच गाजामा जारी द्वन्द्व निरन्तर जारी रहेको प्यालेस्टिनी रेड क्रिसेन्टले आइतबार इजरायली आक्रमणमा मारिएका दुई बालबालिकासहित छ जनाको शव मध्य शहर देइर अल-बलाहस्थित अल अक्सा शहीद अस्पतालमा आइपुगेको जनाएको छ।

गाजा शहरको उत्तरी क्षेत्रमा रहेको एक घरमा इजरायली आक्रमणमा परी छ जनाको मृत्यु भएको पनि पारामेडिकलले जानकारी दिएका छन्। हमास शासित गाजाको स्वास्थ्य मन्त्रालयले मध्य गाजाको नुसरातमा विस्थापितलाई आश्रय दिइरहेको प्यालेस्टिनी शरणार्थीका लागि संयुक्त राष्ट्रसंघीय निकाय (यूएनआरडब्ल्यूए)ले सञ्चालन गरेको विद्यालयमा भएको आक्रमणमा परी १६ जनाको मृत्यु भएको जनाएको थियो।

इजरायली सेनाले आफ्नो विमानले अल-जवानी विद्यालय वरपर सक्रिय 'आतंकारी'लाई निशाना बनाएको बताएको छ। सेनाले यसअघि गाजापट्टीको उत्तरमा शुजैया, दक्षिणमा देइर अल-बलाह र रफाहलगायत अधिकांश क्षेत्रमा अभियान सञ्चालन गरेको बताएको थियो। शुजैया ती क्षेत्रहरूमध्ये एक हो जुन सेनाले पहिले हमासबाट मुक्त भएको घोषणा गरेको थियो, तर यहाँ फेरि युद्ध शुरु भएको छ।

काश्मिरमा गोली लागेर आठ जनाको मृत्यु

काठमाडौं/एजेन्सी- भारत प्रशासित काश्मिरमा भएको गोली हानाहानको दुई वटा छुट्टै घटनामा दुई जना सैनिक र छ जना सन्दिग्ध आतंकारी मारिएको प्रहरीले आइतबार जनाएको छ। काश्मिरका प्रहरी महानिरीक्षक विधि कुमार बिर्दाले विवाहित क्षेत्रका अधिकारीहरूले कुलगाम जिल्लाका गाउँहरूमा 'दुई छुट्टाछुट्टै सुरक्षा कारवाही' गरिएको बताए।

दुई आतंकारी र फ्रिसल चिन्निगामबाट अन्य चार आतंकारीको शव बरामद भएका छन्, बिर्दाले भने। विवाहित क्षेत्रमा आक्रमणको यो पछिल्लो घटना हो। भारत र पाकिस्तान दुवैले मुस्लिम बहुल काश्मिरलाई पूर्ण रूपमा आफ्नो क्षेत्र दावी गर्छन् र यसको नियन्त्रणका लागि तीन वटा युद्ध लडेका छन्। विद्रोही समूहले यस क्षेत्रको स्वतन्त्रता वा पाकिस्तानसँग विलयको माग गर्दै सन् १९८९ देखि विद्रोह गर्दै आएका छन्। दम्बले दशौं हजार नारियक, सैनिक र विद्रोहीहरूको ज्यान लिएको छ।

काठ दाउरा बिक्री लिलाम सम्बन्धि २१ दिने सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित २०८१/३/२४ गते
जिल्ला कैलाली भजनी नगरपालिका वडा ९ मा रहेको यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको वन क्षेत्रबाट आ.व.२०८०/२०८१ मा सकल वन उत्पादन भै घाटगढी गरि राखिएको साव, साज, जातको काठ गोलिया १७७ थानको ११४०५.०० रु/फिट काठ सालको ३ चट्टा दाउरा सामुदायिक वनको घाटगढीमा मौजात रहेको शिलवन्दी बोलचन्द्रद्वारा लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकाले इच्छुक व्यक्ति, सघ र संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशन भएको मितिले २१ दिन भित्र विलेपत्र खरिद गरि २२ औं दिनमा शिलवन्दी बोलचन्द्र दाखिला गर्न आह्वान गरिन्छ। विस्तृत जानकारीका लागि सूचना यस सा.ब.उ.स को कार्यालय तथा सम्बन्धित अन्य कार्यालयहरूमा समेत सूचना टाँस गरिएको व्यहोरा समेत सूचित गरिन्छ।
श्री जनज्योति सोनिया सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह
भजनी नगरपालिका ६, कैलाली

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७९/०९/२० मा दर्ता भएको प्रा. लि. नम्बर २५२०१७ को स्मृष्ट लोडिङ्ग प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८१/०३/२३ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन २०६२ को दफा १३६ (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७९/१०/२९ मा दर्ता भएको प्रा. लि. नम्बर १३६७७५ को सफलता इन्डिस्ट्रिय प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८१/०३/२३ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन २०६२ को दफा १३६ (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

NEPAL RED CROSS SOCIETY
Kailali District Chapter
TENDER NOTICE
FIRST PUBLICATION DATE: 8 July 2024
Sealed tenders are hereby invited from registered firms/manufacturers/authorized agent or distributor for the supply of Blood Bags, Blood Transfusion Set, Rapid Test, Antisera, Coombs and Others Materials.
1. Tender document containing request for quotation, instruction to bidders, detailed specifications of each items and the terms & conditions etc. can be purchased from Nepal Red Cross Society, Kailali District Chapter, Dhangadhi during office hours from 8 July 2024 to 22 July, 2024 on written request with relevant documents and against payment of non-refundable tender fees of Rs.3,000/- deposit to A/C holder name of Nepal red cross society BTS A/C no. 13700106738525000001 or direct purchase in cash from office.
2. Tenders in sealed cover and accompanied by pre-supply samples of each items and other materials and the bank deposit voucher/bank guarantee of earnest money will be received at the above address during working days within office hours up to 22 July 2024 at NRCS, Kailali. Bidders are responsible to maintain cold chain of testing kits. The tender received will be opened at 15:00 P.M. on 23 July 2024 at NRCS, Kailali, Dhangadhi.
3. The bidder(s) must deposit 2.5 % including VAT 13% of the total bid amount as Earnest Money in the form of Bank Voucher against cash deposited in account No. 0822500392115018 of Nepal Red Cross Society at Agriculture Development Bank Limited Dhangadhi Branch, or Bank guarantee issued by A class bank with validity of 3 months (90) days. The successful bidder(s) will have to deposit 10% (ten percent) of the order value including VAT as Performance Security at the time of signing the agreement.
4. Any offer, discount, increase or decrease in price after opening the sealed tender will not be accepted.
5. The Nepal Red Cross Society reserves the right to increase or decrease the quantity or drop any item and also to accept or reject part or whole tender or any of all the tenders without assigning any reason whatsoever and not bound to accept the lowest bid.
Important: All bidders must submit the technical and the financial proposal in separate envelope, compulsorily mentioning the name of the proposal in front of the envelope.
Nepal Red Cross Society
Kailali District Chapter, Dhangadhi
091-521333 (District Chapter), 091-521600 (Blood Bank)

यूईएम वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: XAD TECHNOLOGIES LLC
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८०/११/०३
चलानी नं.: ६०२१५०१९
LT. No.: 300028
शहर: UAE
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८०/११/०३
चलानी नं.: ६०२१५०१९
LT. No.: 300028
शहर: UAE
1. General Helper 8 0 1000 ३६२५०
2. Jrc Carpenter (Civil) 20 0 2000 ७३२८०
3. Mason 20 0 1500 ५४८३५
4. Technician 20 0 2000 ७३२८०
अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

साइप्रसमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ZAWYA OFFICE EMPLOYMENT LTD-LIC 456
शहर: Cyprus, Nicosia
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८१/०३/२१
चलानी नं.: ६०२२१५२०
LT. No.: 307214
1. Domestic Worker 0 20 400 ५७,६५६
अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

Star Universal Cafe LLC
City: DOHA
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८१/०३/२०
चलानी नं.: ६०२२१५२७
LT. No.: 307114
1. Coffee Cook 2 0 1600 ५८,४८०
2. Waiter 0 3 1600 ५८,४८०
अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

अजम्बरी ओभर्सिज सर्भिसेज प्रा. लि.
सिनामंगल काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-४५६६३७३ ०१-४५६९१०७
कम्पनी: TEA TIME
शहर: Doha
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८१/०३/२३
चलानी नं.: ६०२२१००६
LT. No.: 307255
1. Bellman 15 0 1300 ४७,५५५
2. Coffee Cook 20 0 1400 ५१,९१०
3. Waiter 11 0 1400 ५१,९१०
अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगार
कम्पनी: TEA TIME
शहर: Doha
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८१/०३/२३
चलानी नं.: ६०२२१००६
LT. No.: 307255
1. Bellman 15 0 1300 ४७,५५५
2. Coffee Cook 20 0 1400 ५१,९१०
3. Waiter 11 0 1400 ५१,९१०
अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

कुवेत, कतार र साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: JARIR INTERNATIONAL CENTRAL MARKET FOR NON FOOD MATERIALS
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२५
चलानी नं.: ६०२०२०४५
LT. No.: 299116
शहर: KUWAIT
1. Driver 4 0 135 ५८,७८०
2. Cleaner 3 0 135 ५८,७८०
3. Warehouseman 4 0 135 ५८,७८०

कुवेतमा JARIR BOOKSTORE
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२५
चलानी नं.: ६०२१४८३३
LT. No.: 299916
शहर: Doha
1. Heavy Vehicle Driver 2 0 1900 ६५,४४५

कतारमा JARIR MARKETING CO...
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०२
चलानी नं.: ६०२०८११०
LT. No.: 289568
शहर: Riyadh
1. Bus Driver 6 0 1800 ६३,४५४
2. Janitors 2 0 1500 ५३,२५५

न्यू गोजिज इन्टरनेशनल प्रा. लि.
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५
चलानी नं.: ६०२२१५२७
LT. No.: 307297
शहर: DUBAI
1. Security Guard 13 0 1500 ५३,६६४

यूईएम वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: TAJ FORCE SECURITY SERVICES L.L.C
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५
चलानी नं.: ६०२२१५२७
LT. No.: 287653
शहर: DUBAI
1. Security Guard 13 0 1500 ५३,६६४

R.B. OVERSEAS PVT. LTD.
Gongabu, Kathmandu | Phone: 01-4971215, 01-4971043
Mob: 9801039446, 9801039447, 9802332363, 9802332364
Email: rboverseasnepal@gmail.com

Bahrain मा रोजगार Anoshka Beauty Salon
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८१/०३/२१
चलानी नं.: ६०२२१५२७
LT. No.: 307297
1. Beautician 04 150 ५३,०६६

Takura Overseas Pvt. Ltd.
Uttardhoka, Lazimpat-02, Kathmandu, Tel : 01-4529674, 4529675
Mob.No: 9802325537, Email: sd.takuraoverseas@gmail.com

AMERICAN NURSERY COMPANY
शहर: KUWAIT
पुर्न स्वीकृत मिति: २०८१/०३/२३
चलानी नं.: ६०२२१०१६
LT. No.: 307287
1. Cleaners 0 20 120 ५३,२४६

HABIBI International Recruitment Pvt.Ltd.
पिंगलास्थान, काठमाडौं, नेपाल। फोन नं.: ०१-४५५५१७७
E-mail : info@habibirecruitment.com
Website: www.habibirecruitment.com

Cyprus मा महिलाहरूलाई रोजगारको अवसर
कम्पनी: Andria P. Achioti Private Employment Agency, Limassol, Cyprus
पुर्न स्वीकृत मिति २०८१/०३/१५
चलानी नं.: ६०२२१५२५
LT.No. 307169
1. Domestic Worker - 20 400 ५७,८००

कम्पनी: Andria P. Achioti Private Employment Agency, Limassol, Cyprus
पुर्न स्वीकृत मिति २०८१/०३/१५
चलानी नं.: ६०२२१५२५
LT.No. 307169
1. Labourer - 20 465 ६७,९६०

G.S.R.C S.R.C Job Placement Pvt. Ltd.
Gongabu-26, KTM. Phone: 01-5915880, 5916880, Email- info@srcjobplacement.com

बक्स अपिक्स समाचार

'खुला कविता प्रतियोगिता २०८१' आयोजना हुँदै



गरी आयोजना गर्न लागिएको अनन्त कुमार श्रेष्ठका अनुसार महोत्सवमा विभिन्न विधाका कार्यक्रममा प्राध्यापक, विद्यार्थी एवम् साधक प्रतियोगी रहने महोत्सवको आयोजनाले जनाएको छ।

कविता महोत्सव

Advertisement for 'Kavita Mahotsav' featuring a list of poets and sponsors. Includes text like 'प्रमुख रात्री पुस्तक १२२२', 'कविता महोत्सव आयोजना ३१', and 'कविता महोत्सव २०८१'.

काठमाडौं/स- नेपाल प्रजा प्रतिष्ठानसहित विभिन्न संस्थाको सहयोगमा प्रथम पटक भन्ने कविता महोत्सव एवम् 'खुला कविता प्रतियोगिता २०८१'को आयोजना गरिने भएको छ। प्रथम नागरिक कुलपति कवि स्व. केदारमान व्यथित, राजनीतिज्ञ एवम् समाजसेवी स्व. पुष्पमान श्रेष्ठ र पुष्प-चन्द्र टुट्टका संस्थाकार एवम् समाजसेवी स्व. चन्द्रलक्ष्मी श्रेष्ठको स्मृतिमा पुष्प-चन्द्र टुट्टा स्थाजाले 'भाषा, कला, संस्कृति

साहित्यको उत्तमयमा हाम्रो अनुष्ठान' भन्ने मूल नाराका साथ प्रतियोगिता आयोजना गर्न लागेको टुट्टका अध्यक्ष महेश्वरमान व्यथितले जानकारी दिए। कार्यक्रम साहित्यिक उत्तमय गर्ने उद्देश्यले आयोजना गरिएको कार्यक्रमको सहआयोजना पुतलीबजार प्रजा प्रतिष्ठान रहेको उपकुलपति एवम् साहित्यकार विश्वप्रेम अधिकारीले जानकारी दिए। पुतलीबजार प्रजा प्रतिष्ठानको उपकुलपति अधिकारीसँग समन्वय



हसन राईको 'मखमली चोली' सार्वजनिक कलाकार विष्णु रिजाल, गायक रणकुमार राईलगायतको उपस्थिति रहेको थियो। समन अधिकारीको निर्देशनमा बनेको भिडियोको छायांकन उत्सव दाहाले गरेका हुन् भने सम्पादन सोखिन तिमिल्सिनाले गरेका हुन्। रेस्म्यू क्रियसनले निर्माण गरेको भिडियोमा कृस गुरुड र उपा तामाङ फिचर्ड छन्। भिडियोमा लाहुरेसंगको मायाको कथालाई प्रस्तुत गरिएको छ। भिडियोका निर्माता प्रयास राई हुन्। भिडियो रोसन राई 'पालुवा स्टार'को अफिसियल युट्युब च्यानलमार्फत सार्वजनिक गरिएकोको सार्वजनिक कार्यक्रममा बोल्ने अतिथिहरूले भिडियो उल्लेख गर्नुको कथालाई प्रस्तुत गरिएको छ। भिडियोका निर्माता प्रयास राई हुन्। भिडियो रोसन राई 'पालुवा स्टार'को अफिसियल युट्युब च्यानलमार्फत सार्वजनिक गरिएकोको सार्वजनिक कार्यक्रममा बोल्ने अतिथिहरूले

भिडियो सार्वजनिक कार्यक्रममा बोल्ने अतिथिहरूले भिडियो उल्लेख गर्नुको कथालाई प्रस्तुत गरिएको छ। भिडियोका निर्माता प्रयास राई हुन्। भिडियो रोसन राई 'पालुवा स्टार'को अफिसियल युट्युब च्यानलमार्फत सार्वजनिक गरिएकोको सार्वजनिक कार्यक्रममा बोल्ने अतिथिहरूले

Advertisement for 'Kavita Mahotsav' with details about the competition and contact information. Includes text like 'प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८१/०३/२४'.

Advertisement for 'Kavita Mahotsav' with details about the competition and contact information. Includes text like 'प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८१/०३/२४'.

Advertisement for 'Kavita Mahotsav' with details about the competition and contact information. Includes text like 'प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८१/०३/२४'.

साउदीमा रोजगार

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Vehicle Cleaner, Salary: 3000 SR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

United World Manpower Pvt. Ltd.

Sinamangal-9, Kathmandu, Tel: 01-4116602, Fax: 4116602. Email: info@uwmanpower.com

कुवेतमा रोजगार

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Cleaner, Salary: 85 KD.

अन्तर्वार्ता सेन्टर पोइन्ट होटल विर्तामोडमा १०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता सुनसरी मल्टिपल ट्रेनिङ सेन्टर इन्डर्रीमा १०८१ साउन १ गते (16 July 2024) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता बाजेको सेकुवा नागदुगा पोखरामा १०८१ साउन २ गते (17 July 2024) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८१ साउन ३ गते (18 July 2024) मा हुनेछ।

SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD.

Post Box No: 19023, Maharajgunj- 03, Basbari, Kathmandu. Contact No: 9802348086, 9851327994.

साउदीमा रोजगार

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Heavy Truck Driver, Salary: 1800 SR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

R.B. RECRUITMENT SERVICES PVT. LTD.

Chababil-7, (Opposite of KL Tower), Kathmandu, Phone: +977-01-4595967/014588206/01-4584904.

साउदीमा रोजगार

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Construction Worker, Salary: 1000 SR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८१ असार ३१ गते देसि साउन ३ गते सम्म (15 to 18 July 2024) मा हुनेछ।

Target H.R. Solution Pvt. Ltd.

Sinamangal-09, Kathmandu, Tel: 01-4116605 | P.O. Box: 3040. E-mail: targethrs2018@gmail.com | Web: www.targethrs.com

साउदीमा रोजगार

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Office And Building Cleaning Labour, Salary: 1000 SR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

रोयल इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा. लि.

टोखा ११ भण्डारी टोल, टोखा काठमाडौं, नेपाल, फोन: ९०३८/०६२/०६३. Email: info.royal1034@gmail.com

Absolutely Zero Cost Recruitment Opportunity In Jordan

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Factory Worker, Salary: 300 SR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

SCC Manpower Company Pvt. Ltd.

GPO Box 8975 EPC 5219, Maharajgunj, Kapan Marg, Kathmandu. Phone: 01-4545048, 4545148, Fax: 01-4420002, E-mail: info@sccmanpower.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Observer, Salary: 3500 SR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

TRIVENI OVERSEAS CONCERN PVT.LTD

P.O. Box: 23489 Ring Road, Bashundhara, Kathmandu, Nepal. Mobile: +9779843996571 984-0861967 | 9851303333 | 984-0861967 only WhatsApp

साउदीमा रोजगारको अवसर

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Coffee Maker, Salary: 1500 SR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

R.P. International Consultancy P. Ltd

Bishalnagar Chowk, Kathmandu, Nepal -Tel: 977-1-4443699, Fax: 977-1-4435847. Email: rpiconsultancy2005@gmail.com, Web: www.rpinternational.com.np

युएईमा रोजगार

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Brick Mason, Salary: 80 AED.

अन्तर्वार्ता पिआइटी ट्रेनिङ जमकपुर, धनुषाका १०८१ असार ३० गते (14, 17 July 2024) मा हुनेछ।

स्काई ओभरसिज समिसेज प्रा.लि.

फोन नं: ०१ ४३७०६६६, Mobile/WhatsApp -9801045296/9801045286. Email: hrd@skyoverseas.com, hrd1@skyoverseas.com

QATAR मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Assistant, Salary: 1200 QAR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

साउन्डलाइन्स रिजुटमेण्ट प्रा.लि.

पो.ब.नं. २४८०८, ताप्लेसेल १४, महालक्ष्मीस्थान कोष (लेखनीया विकास सेवक पछाडी), ललितपुर. शाखा कार्यालय:- अतिथि सदन रोड (अतिथि सदन भवनका अगाडी), तिमिल्सिना, भाषा. फोन: ०१ ५५२३३३६, ५५२३३३७, ५५२३३३८, ५५२३३३९. E-mail: nepal@soundlinesgroup.com

साईप्रसमा रोजगारको अवसर

Table with 8 columns: Job ID, Job Title, Salary, etc. Job 1: Domestic Worker, Salary: 315 EURO.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८१ असार ३१ गते (15 July 2024) मा हुनेछ।

सक्षम ह्युमन रिजोर्सिज प्रा.लि.

३०१/२५ एश्याई मार्ग, कोटेश्वर-२२, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-५१००७५४, Mobile No: ९८१३१०६६३. Email: exceln1@gmail.com, sakhshamr@gmail.com | Website: www.shrnepal.com

ओलम्पिक तयारीमा सदस्य-सचिव घिसिङको चासो

काठमाडौं / मस- पेरिस ओलम्पिकमा सहभागी हुने खेलाडीहरूसँग राष्ट्रिय खेलकुद परिषदका सदस्य-सचिव टंकलाल घिसिङले तयारी बारे चासो राखेका छन्। उनले ओलम्पिकका लागि बन्द प्रशिक्षणमा रहेका खेलाडीहरूको तयारी र सरकारका तर्फबाट गर्नुपर्ने कामका विषयमा छलफल गरेका हुन्।

साउन ११ गते देखि २७ गतेसम्म आयोजना हुने ओलम्पिकमा नेपालका तर्फबाट सहभागी हुने सात जना खेलाडीहरूमध्ये नेपालमै बन्द प्रशिक्षणमा रहेका खेलाडी तथा सम्बन्धित प्रशिक्षकहरूसँग भएको छलफलमा सदस्य-सचिव घिसिङले तयारीका लागि कुनै कमी हुन नदिने बताए। खेल सामग्री, खेल पोशाक, प्रशिक्षणको तालिका सम्बन्धमा सदस्य-सचिवले चासो राखेका हुन्।

देशले ठूलो आशा र भरोसा गरेको भन्दै खेलाडीहरूलाई उच्च मनोबलका साथ तयारी र प्रतिस्पर्धाका लागि सदस्य-सचिव घिसिङले सुझाव दिए।



स्वास्थ्यलाई विशेष ख्याल गर्न सुझाव दिँदै सदस्य-सचिव घिसिङले उचित प्रबन्ध मिलाउन सम्बन्धित संघहरूलाई निर्देशन समेत दिए।

खेलाडीले आफूहरूलाई घरबाटै ट्रेनिङमा आउन सहज भएको भन्दै बन्द प्रशिक्षण निकै उपलब्धमूलक भएको बताएका छन्।

प्रशिक्षकहरूले खेलाडीहरूको प्रशिक्षण तालिम, खुराक, खेल सामग्री व्यवस्थापनका विषयमा जानकारी दिएका थिए।

प्रशिक्षणमा रहेका खेलाडीहरूले विहान-बेलुका दैनिक ५ घण्टा बढी प्रशिक्षण गरिरहेको राष्ट्रिय टिम तयारीका निर्देशक राफिक विष्टले जानकारी दिए।

छलफलमा नेपालमै बन्द प्रशिक्षणमा रहेका एथलेटिक्स खेलाडी सन्तोषी श्रेष्ठ र प्रशिक्षक कान्ति महताे, जुडो खेलाडी मनिता श्रेष्ठ प्रधान र प्रशिक्षक देवु थापा तथा सुटिङ खेलाडी सुमिता नेपाल र प्रशिक्षक प्रदिप खाती

सहभागी थिए। पेरिस ओलम्पिकमा यसपटक नेपालबाट सहभागी हुने सात जना खेलाडीमध्ये टेबलटेनिसका स्यान्टु श्रेष्ठ, व्याडमिन्टनका प्रिन्स दाहाल, पौडीका डुवाना लामा र एलेकजेण्डर शाह वैदेशिक प्रशिक्षणमा रहेको निर्देशक विष्टले जानकारी दिए।

छलफलमा परिषदका सदस्य प्रकाशकुमार कुसारी र राष्ट्रिय टिम तयारीका उपनिर्देशक दिपक श्रेष्ठको पनि उपस्थिति थियो।

विपुल र रविको जोडी च्याम्पियन



काठमाडौं / मस- रिभाइभ टेबलटेनिस क्लबका विपुल महर्जन र रवि धावकाको जोडी पाँचौं इन्टरनेटनेट टेबलटेनिस प्रतियोगितामा च्याम्पियन बनेका छन्। महालक्ष्मीस्थानस्थित रिभाइभ लिजर पार्कमा भएको फाइनलमा विपुल र रविको जोडीले आफ्नै क्लबका कैलाश श्रेष्ठ र प्रवेश बस्नेतको जोडीलाई ९-११, ११-६, ११-६ र १४-१२ को सेटमा पराजित गरे। विजेताले ४० हजार तथा उपविजेताले २० हजार नगद पुरस्कार प्राप्त गरे।

इन्टरनेटनेट टेबलटेनिस प्रतियोगितामा गोड स्पिन टेबलटेनिस एकेडेमीका सुरज बजाचार्य र सञ्जय शाक्य तथा स्त्याग च्याम्पियन्स एकेडेमीका सुमन शाक्य र सुस्मिता खड्काको जोडी तेश्रो भए। तेश्रो हुने जोडीले समान १०-१० हजार नगद पुरस्कार पाए। सहभागिताका लागि सबैलाई खुला गरिएको प्रतियोगितामा १ मात्र डबल स्पिड स्पर्धामा प्रतिस्पर्धा भएको थियो।

डबलसमा पुरुष/महिला, पुरुष/पुरुष र महिला/महिला खेलाडीको जोडी मिलेर खेल पाउने प्रावधान थियो। जम्मा १ सय २८ खेलाडी सहभागी थिए। उक्त खेलाडीको उपाधि भने पुरुष/महिलामा छुट्टाछुट्टै प्रदान गरिएको थियो। पुरुषमा रिभाइभका एलेक्स महर्जन तथा महिलामा राष्ट्रिय च्याम्पियन स्त्याग च्याम्पियन्स एकेडेमीकी नविता श्रेष्ठ उक्त खेलाडी घोषित भए। दुवैले जम्मा १० हजार नगद पुरस्कार जिते।

विजेतालाई बागमती प्रदेशका सांसद मिनकृष्ण महर्जन, साग स्वर्णधारी टेबलटेनिसका सिजरिन शाह र गीता शाह, ललितपुर जिल्ला टेबलटेनिस संघका अध्यक्ष आशिष अवाले, आयोजक ग्रुपका अध्यक्ष सुमन खड्गी, जिओम टेबलटेनिस नेपालका निर्देशक ज्याकी महर्जनलगायतले एक कार्यक्रमबीच पुरस्कृत गरे। समापनका अवसरमा जिओमले सहभागी १ सय २८ खेलाडीमध्ये ७ जनालाई 'लक्की ड्रामाफ्त ५० हजार रुपैयाँ वरावरको रबर र बल प्रदान गरेको थियो।

QATAR मा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Labour	5	0	1000	36, 450	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Petrochemicals	15	0	1100	80, 200	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	३ वर्ष

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Assistant	99	0	1100	80, 00	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Bell Man	142	0	1000	३६, ५४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Driver	49	0	1700	६२, ५४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
4.	General Clean Worker	121	0	1000	३६, ५४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
5.	Labour	22	0	1000	३६, ५४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
6.	Technician	161	0	1100	८०, ००	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

Gulf Manpower Services Pvt. Ltd.
Hattigauda, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4374395, 4379332, 4379333
Fax: 01-4435443, E-mail: gulf@mos.com.np, info@gulfmanpower.com.np
Website: www.gulfmanpower.com

Malta मा रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Bar Tender	10	0	900	१४४, ३४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छैन	२ वर्ष
2.	Cleaners	10	0	900	१४४, ३४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छैन	२ वर्ष
3.	Factory Worker/Food Packing	25	0	900	१४४, ३४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छैन	२ वर्ष
4.	Housekeeper and Assistant	10	0	900	१४४, ३४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छैन	२ वर्ष
5.	Kitchen Helpers	20	0	900	१४४, ३४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छैन	२ वर्ष
6.	Maintenance Personnel	10	0	900	१४४, ३४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छैन	२ वर्ष
7.	Waiters/Restaurant Staff	15	0	900	१४४, ३४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छैन	२ वर्ष

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Brick Layer	7	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Brick Mason	9	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Carpenter	7	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
4.	Carpentry Work Supervisor	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
5.	Domestic Wiring Electrician	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
6.	Electric Arc Welder	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
7.	Follow Up Clerk	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
8.	Steel Fixer	9	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
9.	Tile Layer	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
10.	Welder	2	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

SR Group Nepal Pvt. Ltd
Bhimsengola, Old Banaeshwor, Kathmandu, Nepal, Phone No.: +977-01-4480472/4495335
Email : sr.oversseasnepal@gmail.com, Web : www.srgroupnepal.com.np

चाँगुनारायण नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय खरिपाटी, भक्तपुर बागमती प्रदेश, नेपाल

सिलबन्दी दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
(प्रकाशित मिति २०८१/०३/२४)

यस कार्यालयबाट मिति २०८१/०२/१५ गते राष्ट्रियस्तरको दैनिक पत्रिकाको प्रकाशित सूचना अनुसार रीतपूर्वक दर्ता हुन आएका सिलबन्दी दरभाउपत्र मध्ये तर्पसलको दरभाउपत्रदाता न्यूनतम मुल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावकारी देखिएको हुँदा उक्त दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि प्रकाशित गरिएको छ।

क्र.सं.	सिलबन्दी दरभाउपत्र नं.	कामको विवरण	सिलबन्दी दरभाउपत्र दाताको नाम र ठेगाना	बोल कबोल रकम रु. (भ्याट सहित)
1.	CM/Gravel/080/081	Supplying, delivery and laying of Gravel in Changunarayan municipality (ward 1-9)	R.K. Tara Construction, Bhaktapur, Nepal	13,47,118.20

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कुवेता रोजगार कम्पनी: INTERNATIONAL TRADE HOLDING CO. MOVENPICK HOTEL
शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०३/२३ चलाती नं.: ६०२२०१५ LT. No.: 307277

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Housekeeping Attendant	2	3	120	५२, २४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	RECEPTIONIST/GSA	2	3	130	५६, ६०३	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	SPA THERAPIST	0	5	150	६५, ३१२	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
4.	Waiter/Waitress	5	5	120	५२, २४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

Bright Star Human Resources PVT. LTD.
Gov. Lic. No.: 70306465 Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-5910659, What's App: +9779851320507
Email: brightstarhrnp@gmail.com/Website: brightstarshr.com

कुवेता रोजगार कम्पनी: HABEEB TALEB HUSSAIN FOR BUILDING FINISHING CO.W.LL
शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०३/२३ चलाती नं.: ६०२२०१० LT. No.: 307291

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Electrician	24	0	150	६५, ३११	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

सत्यम इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि.
सुविधानगर, काठमाडौं, नेपाल, फोन: 01-5199336, 5199157
Govt. Lic. No.: 569/062/063 काठमाडौं नो.: 9802058331 Email: saattyamintl@gmail.com

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: SHAQAB ABELA CATERING SERVICES CO.
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/२५ चलाती नं.: ६०२०२६५ LT. No.: 287553

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Assistant	99	0	1100	८०, ००	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Bell Man	142	0	1000	३६, ५४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Driver	49	0	1700	६२, ५४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
4.	General Clean Worker	121	0	1000	३६, ५४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
5.	Labour	22	0	1000	३६, ५४०	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
6.	Technician	161	0	1100	८०, ००	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

Wahaa Manpowers Supplier Pvt. Ltd.
Kalopool 7, Kathmandu, Nepal., Tel: +977-014581670, 4583566
Email:wahaa.nepal@gmail.com/ 9851049622, 9851071299, 9803100224

युईमा रोजगार कम्पनी: RIGHT ANGLE GENERAL MAINTENANCE LLC
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५ चलाती नं.: ६०२२०१६ LT. No.: 303198

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Brick Layer	7	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Brick Mason	9	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Carpenter	7	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
4.	Carpentry Work Supervisor	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
5.	Domestic Wiring Electrician	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
6.	Electric Arc Welder	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
7.	Follow Up Clerk	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
8.	Steel Fixer	9	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
9.	Tile Layer	1	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
10.	Welder	2	0	1200	४३, ५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

LIFE KEY OVERSEAS PVT. LTD
Samakhushi, Kathmandu, Nepal, Tel : 01-4951873
E-mail : sajhaneal6@gmail.com | info@lifekeyoverseas.com.np
Web : www.lifekeyoverseas.com.np

साउदीमा रोजगार कम्पनी: DANAT JEDDAH CONTRACTING EST
शहर: Saudi Arabia, Jeddah
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०३/२१ चलाती नं.: ६०२२१६२ LT. No.: 307253

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	वाषिर्क सुविधा	खाजा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Construction Worker	1	0	1500	५३, २५५	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

STERLING OVERSEAS P. LTD.
P.O.Box: 13557, Tokha-10, Samakhushi, Kathmandu, Nepal
Tel: +977-1-4985674 / 4952123,

बाढी पहिरो प्रभाव

देशभरका दुई दर्जन बढी राजमार्गमा क्षति

नारायण अर्याल/मध्यान्ह
काठमाडौं, २३ असार ।

भारी वर्षासँगै देशभर आएको बाढी र पहिरोका कारण दुई दर्जन बढी सडक अवरुद्ध भएका छन्, साथै सयौं सडक एकतर्फी मात्र सञ्चालन हुने अवस्था सिर्जना भएको छ। लगातारको भारी वर्षाका कारण ठूला तथा साना सडक तथा राजमार्ग/लोकमार्ग अवरुद्ध बनेका हुन्। सडक विभागका अनुसार दुई सय सडकमध्ये बाढी पहिरोका कारण २५ वटा राजमार्ग अवरुद्ध बनेका हुन्। त्यसमध्ये आइतबार दिउँसोसम्म ९८ वटा राजमार्गहरू एकतर्फी रूपमा मात्र सञ्चालनमा आएको विभागले जनाएको छ।



महेन्द्र राजमार्ग, पृथ्वी राजमार्ग, सिद्धार्थ राजमार्ग लगायत अधिकांश राजमार्ग राजमार्गहरू अवरुद्ध बनेका छन्। कोशी राजमार्गअन्तर्गत संखुवासभाको समाटार, दुम्रे-बेंशीसहर-चामे सडकखण्डमा लमजुङको तिमडा, कालीगण्डकी सिन्धुपाल्चोकको कोदारी भन्ने स्थानमा सडकखण्डअन्तर्गत गुल्मीको कनौटा, सोही करिडोरअन्तर्गत म्याग्दीको वैशरी र अरनिको राजमार्गअन्तर्गत सिन्धुपाल्चोकको कोदारी भन्ने स्थानमा पहिरो जाँदा उक्त सडकखण्ड अवरुद्ध भएका थिए। जसमध्ये अधिकांश

राजमार्गलाई आइतबार अवेरसम्म खुलाउने प्रयास भएका थिए।

आइतबार दिउँसोसम्म कर्णाली राजमार्गअन्तर्गत कालिकोटको गगनेखोला, कालीकोटको हल्म, कालिकोटको छेका, सिद्धार्थ राजमार्गअन्तर्गत स्याङ्जाको तुलसीभञ्ज्याङ, कान्तिपथ राजपथअन्तर्गत ललितपुरको कार्कीवास, मध्यपहाडी राजमार्गअन्तर्गत सिन्धुलीको कुहुले, मध्यपहाडी राजमार्गअन्तर्गत बागलुङको काउछे भनेवा र भेटेडार-रवि-राँके सडकअन्तर्गत धनकुटाको ओखे भन्ने स्थानमा पहिरोले सडक अवरुद्ध थियो। पहिरोले सडक अवरुद्ध बनेसँगै अधिकांश सडकमा आइतबार सञ्चालनमा आवागमन रोकिएको थियो। अवरुद्ध सडक खुलाउन विभागले पहल गरिरहेको छ। सडक विभागका अनुसार बाढी पहिरोका कारण सडक र पुल लगायतका संरचनामा अबै वरावरको क्षति हुन पुगेको छ।

चालु आर्थिक वर्षको भुक्तानी हुने आज अन्तिम दिन

काठमाडौं/मस - सोमबार मध्यरातदेखि सबै सरकारी खाता एक हप्ताका लागि बन्द हुने भएका छन्। आर्थिक कार्यविधि तथा वित्तीय उत्तरदायित्व नियमावली, २०७७ को नियम ३० को व्यवस्थाअनुसार महालेखा नियन्त्रक कार्यालय (मलेनिका), प्रदेश लेखा नियन्त्रक कार्यालय (प्रलेनिका) र सबै जिल्लाका कोष तथा लेखा नियन्त्रक कार्यालय (कोलेनिका) ले सञ्चालन गर्ने खाता बन्द गरिने मलेनिकाका प्रवक्ता ओमप्रसाद रिजालले जानकारी दिए।



र कोलेनिकालाई खाता बन्द गर्न परिपत्र गरेको छैन। तर सोमबार रातिदेखि बजेट भुक्तानी हुँदैन। सध, प्रदेश तथा स्थानीय तहको बजेट भुक्तानी निकासका लागि प्रयोग हुँदै आएका सबै खाता एक हप्ताका लागि बन्द भएकाले भोलिसम्ममा चालु आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को बजेट भुक्तानी दायित्व फरफारक गरिसक्नुपर्ने पनि उनले बताए। आर्थिक कार्यविधि तथा वित्तीय उत्तरदायित्व नियमावलीको नियम ३० मा आर्थिक वर्ष समाप्त हुन एक साताअघि भुक्तानी निकास बन्द गर्नुपर्ने व्यवस्था छ। विनियोजन ऐनले 'फ्रिज' नहुने भनी तोकेको शीर्षकको बाहेक अन्य रकम भुक्तानी गर्न पाइँदैन। यद्यपी, अत्यावश्यक प्रयोजनमा भएको खर्चका लागि भने मलेनिकाको सहमतिमा भुक्तानी गर्न सकिने व्यवस्था नियमावलीमा छ।

कर्पोरेट सक्षिप्त

प्रभु बैंकका ग्राहक र कर्मचारीलाई २४सै घण्टा खुला रहने दुई स्थानमा विशेष छुट



सम्झौतामा टिथी थकाली गुपका अध्यक्ष/प्रमुख कार्यकारी अधिकृत विवेक तुलाचन र प्रभु बैंकका तर्फबाट बागमती प्रदेश प्रमुख अधिकृत विकास शर्मा गुरागाईले हस्ताक्षर गरे।

सम्झौताअनुसार प्रभु बैंकका कर्मचारीहरू तथा ग्राहकहरूले बैंकसँगको आवश्यकता प्रमाणका आधारमा रेप्टुरेन्टमा उपलब्धता प्रमाण गर्न सक्ने बैंकले जनाएको छ। बैंकका लखाको संख्यामा स्वदेशी तथा विदेशी मानिसहरूको आवतजावत हुने स्थान हो।

ज्योति विकास बैंकको वरिष्ठ नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत र सहायक महाप्रबन्धक पदमा पदोन्नति

काठमाडौं/मस- ज्योति विकास बैंकले बैंकको रिक्त वरिष्ठ नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत र सहायक महाप्रबन्धक पदमा आन्तरिक प्रतियोगितात्मक परीक्षाबाट पदोन्नति गरेको छ। साउन १ गते वाट लागू हुने गरि बैंकको वरिष्ठ नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत पदमा प्रकाश बराल र सहायक महाप्रबन्धक पदमा बलदेव थापालाई पदोन्नति गर्ने निर्णय गरेको हो। बैंकिङ क्षेत्रको उच्च व्यवस्थापन तहमा १५ वर्ष

भन्दा बढीको अनुभव बोकेका नवनिर्वाचित वरिष्ठ नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत बराल विगत १६ महिना देखि यस बैंकको नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतको रूपमा कार्यरत रहेका छन्। चार्टर्ड एकाउन्टेन्ट

बरालसंग भारतको विडिओ इन्टरनेशनलका साथै नेपाल बैंक लिमिटेड, प्रभु बैंक लिमिटेड तथा एन आई सी एशिया बैंकको उच्च व्यवस्थापन तहको कार्यानुभव रहेको छ। यस्तै बैंकिङ क्षेत्रमा १९ वर्षभन्दा बढीको अनुभव र विशेषज्ञता भएका नवनिर्वाचित सहायक महाप्रबन्धक थापाले नेपाल बैंकबाट बैंकिङ यात्रा सुरुवात गरि विभिन्न वाणिज्य बैंक र राष्ट्रिय स्तरका विकास बैंकहरूमा व्यवस्थापकीय पदमा काम गरेको अनुभव छ।



मनकामना केबलकार उच्च प्रविधियुक्त बनाइँदै

काठमाडौं/मस - मनकामना केबलकारको स्तरोन्नति गरेर उच्च प्रविधियुक्त बनाइने भएको छ। हाल एनालग प्रविधिमा चलिरहेको केबलकारलाई डि-केनेट प्रविधिमा रूपान्तरण गर्न लागिएको हो। यसको लागत ५० करोड रुपैयाँको हुने बताइएको छ। स्तरोन्नतिको लागि ३१ असारदेखि ५० दिन केबलकार बन्द हुने सञ्चालक राजेशबाबु श्रेष्ठले बताए। डि-केनेट प्रविधि जडान भएसँगै केबलकार डिजिटल प्रविधिबाट चल्नेछ भने यसको मेन मोटर एसी करेन्टबाट चल्ने बताइएको छ। त्यस्तै हाल दुई स्टेशनबीच जडित कम्प्युटेसन केबलसमेत डिजिटल

प्रविधिअनुरूप हुने भएकाले सो पनि फेरिने कम्पनीको भनाइ छ। केबलको लम्बाइ ३२ सय मिटरको हुनेछ। साथै मेन केबल तार लड्दा पनि क्रमशः पुरानो भएकाले सोसमेत यसैपटक रोकिएको अवधिमा फेरिनेछ र जसको लम्बाइ करिब ६ हजार पाँच सय मिटरको हुने बताइएको छ। केबलकारको स्तरोन्नतिको लागि अस्थित्याबाट प्राविधिक नेपाल आइसकेका छन्। मर्मतसम्भार पछि सुरक्षाका हिसावले केबलकारको सेवा थप प्रभावकारी हुने कम्पनीले विश्वास लिएको छ। मनकामना केबलकारले अहिले महिनामा एक लाख भन्दा यान्त्रिक सेवा दिँदै आएको छ।

ट्रष्ट माइक्रो इन्स्योरेन्सको अध्यक्षमा पुनः पोखरेल निर्वाचित



बुटवल/मस- ट्रष्ट माइक्रो इन्स्योरेन्स कम्पनीको अध्यक्षमा जगतबहादुर पोखरेल पुनः निर्वाचित भएका छन्। बुटवलमा सम्पन्न कम्पनीको प्रथम साधारण सभाले अध्यक्षमा पोखरेललाई निर्वाचित गरेको हो। अध्यक्षमा निर्वाचित पोखरेल लघुवित्त महासंघ नेपाल, भिजन लुम्बिनी कम्पनी, भिजन लुम्बिनी उर्जा कम्पनीलगायतको संस्थापक तथा बहालवाला अध्यक्ष हुन्। उनी आरम्भ चैतारी माइक्रो फाइनेन्सको संस्थापक अध्यक्ष र लुम्बिनी मेडिकल कलेजको संस्थापक पनि हुन्।

प्रधान कार्यालय र काठमाडौंमा कर्पोरेट कार्यालय रहेको कम्पनीले लुम्बिनी प्रदेशका ग्रामिण भेगका सर्वसाधारणलाई बीमा सेवा शुरु गर्ने निर्णय पनि गरेको छ। घुम्ती बीमा सेवाका लागि नेपाल बीमा प्राधिकरणका लुम्बिनी प्रदेश प्रमुख पूर्णवहादुर थापा, कम्पनीका अध्यक्ष पोखरेल र प्रमुख कार्यकारी अधिकृत उज्वल ढुंगानाले संयुक्त रूपमा मोबाइल भ्यानको समेत उद्घाटन गरेका थिए। मोबाइल भ्यानमाफर्त सर्वसाधारणलाई उनीहरूकै टोल छिमेकमा पुगेर तत्कालै बीमालेख उपलब्ध गराउने तथा बीमा दावी प्रक्रियाको बारेमा सचेतनासहितको सेवा कम्पनीले दिने मिडिओ ढुंगानाले बताए।

गत चैत्र ९ गतेदेखि औपचारिक रूपमा बुटवलबाट सेवा शुरु गरेको ट्रष्ट माइक्रो इन्स्योरेन्सले देशभरका भण्डे एक दर्जन शाखा तथा उपशाखामाफर्त सेवा पदान गर्दै आएको छ। सेवा शुभारम्भ गरेको छोटो समयमै राम्रो कारोबार गर्न सफल सो माइक्रो इन्स्योरेन्सले सात लाखसम्मको सामूहिक तथा व्यक्तिगत दुर्घटना बीमा, ५० लाख रुपैयाँसम्मको घर, सम्पत्ति र सावारी साधन बीमा सेवा दिने गरेको छ।

कर बढेसँगै बीवाईडी इलेक्ट्रिक गाडीको मूल्य समायोजन

काठमाडौं/मस - बीवाईडी अटोको नेपालका लागि आधिकारिक वितरक साइमेक्स इन्कले नेपाली बजारमा उपलब्ध बीवाईडीका विभिन्न मोडलका गाडीको मूल्य समायोजन गरेको छ। सरकारले केही समय पहिले सार्वजनिक गरेको आर्थिक वर्ष २०८१/८२ को बजेटमाफर्त सरकारी कर नीतिमा गरेको परिवर्तनका कारण सो मूल्य समायोजन गरिएको हो। सरकारले इलेक्ट्रिक गाडीमा हुने मोटर क्षमताको आधारमा भन्सार तथा अन्तःशुल्क वृद्धि गरेको छ। नयाँ नीतिअनुसार अन्य इलेक्ट्रिक गाडी जस्तै बीवाईडीका विभिन्न मोडलको समेत मूल्यमा प्रभाव परेको हो।



हजार रुपैयाँ मूल्य वृद्धि भएको छ। कम्पनीका अनुसार बीवाईडी डल्लिनको मूल्य ३९ लाख ८० हजार बाट ४१ लाख १५ हजार रुपैयाँ पुगेको छ। यसमा एक लाख ३५ हजार रुपैयाँ मूल्यवृद्धि भएको छ। बीवाईडी सिलका तीन बेरिएन्टको मूल्य क्रमशः १ करोड १० लाख, १ करोड ४५ लाख ५० हजार र एक

करोड ९५ लाख पुगेको छ। यी तीन बेरिएन्टमा क्रमशः पाँच लाख, छ लाख ५० हजार र १० लाख रुपैयाँ मूल्य बढेको छ। साइमेक्स इन्कले आगामी दिनमा समेत नेपाली ग्राहकलाई उच्च प्रविधियुक्त र वातावरणमैत्री इलेक्ट्रिक सवारी साधन उपलब्ध गराउने प्रतिवद्धता व्यक्त गरेको छ।

विज्ञापन रकम भुक्तानीबारे अत्यन्त जरुरी सूचना

यस मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा विज्ञापन प्रकाशित गरी कारोबार गर्दै आउनुभएका केही विज्ञापन एजेन्सी तथा विज्ञापनदाताहरूले विज्ञापन प्रकाशित गरे वापत हालसम्मको बाँकी बक्यौता रकम अझै नबुझाउनु भएकोले यही मिति २०८१ असार २५ गतेभित्र भुक्तानी गर्नुहुन सूचित गरिन्छ।

अन्यथा यस अवधिभित्र पनि हिसाब फछ्यौट तथा मिलान नगरिएमा यस मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकको रेकर्डमा रहिआएको हिसाब नै अन्तिम मानिने र हाल उपलब्ध गराइएको छुट सुविधासमेत उपलब्ध नगराइने तथा रकम भुक्तानी नगर्ने विज्ञापन एजेन्सी/संस्था/व्यक्तिहरूको नाम सार्वजनिक गरी रकम भुक्तानीका लागि कानूनबमोजिम कारवाही अगाडी बढाउने व्यहोरासमेत यसै सार्वजनिक सूचनामाफर्त जानकारी गराइन्छ।

लेखा शाखा

मध्यान्ह Madhyanha National Daily राष्ट्रिय दैनिक

कमलपोखरी, काठमाडौं
०१५३२६३६६, ०१५३२८२८२
madhyanhadaily59@gmail.com
ad.madhyanha@gmail.com
www.madhyanhadaily.com

नेपाल एसबिआई बैंकले मनायो ३१औं वार्षिकोत्सव

काठमाडौं/मस - नेपाल एसबिआई बैंकले ३१औं वार्षिकोत्सव मनाएको छ। वार्षिकोत्सव कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै प्रबन्ध निर्देशक तथा प्रमुख कार्यकारी अधिकृत दीपककुमार देले बैंकको उपलब्धिको बारेमा चर्चा गरे। उनले बैंकको विगत प्रगती कायम राख्न व्यक्तिगत जिम्मेवारी बहन



गर्नुपर्नेमा जोड दिए। त्यसैगरी बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत तथा प्रमुख वित्तीय अधिकृत राजेश कुमार पन्डाले बैंकको उपलब्धिमा योगदान

पुन्याएकोमा सबै कर्मचारीलाई धन्यवाद दिए। प्रमुख संचालन अधिकृत यादवेंद्र कोतले सबै सरोकारवाला तथा सहभागीहरूलाई धन्यवाद दिएका थिए। साथै, बैंकले सो अवसरमा सबै शाखा तथा कार्यालयहरूबाट आफ्ना ग्राहक तथा कर्मचारीहरूलाई मिठाई वितरण गरेको थियो।

लक्ष्मी सनराइज बैंकले गन्यो कागेश्वरीमा सेवा विस्तार

काठमाडौं/मस - लक्ष्मी सनराइज बैंकले काठमाडौंको कागेश्वरी मनोहरामा आफ्नो शाखा स्थानान्तरणमाफर्त सेवा विस्तार गरेको छ। काठमाडौंको बौद्धा रहेका २ शाखामध्ये गोकर्णेश्वर नगरपालिका-६ स्थित शाखा कागेश्वरी मनोहरा

नगरपालिका-५ को थलीमा स्थानान्तरण गरिएको हो। स्थानान्तरण गरिएको साविकको बौद्ध शाखाका ग्राहकहरूले सोही ठाउँमा रहेको बौद्ध पिपलबोटको शाखामाफर्त सेवा लिन सक्ने बैंकले जनाएको छ। स्थानान्तरण भएको

शाखाले ग्राहक तथा व्यवसायीहरूलाई सबै प्रकारका रिटेल बैंकिङ सेवा प्रदान गर्ने बैंकले बताएको छ। हाल लक्ष्मी सनराइज बैंकले ५९ जिल्लामा दुई सय ४४ शाखा बैंकिङमाफर्त सेवा प्रदान गर्दै आएको छ।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी विज्ञीएकोछ ?
यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस ।

लक्ष्मी तथा सुविधाहरू

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, विक्रि तथा मर्मत,
- टोनर कर्टेज रिफिल,
- CCTV, EPABX विक्रि तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरू,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.
मो. ८८८९५६५७८९, ८८८०८७५००२, ८८८९५६५७८९

मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकको अनलाइन संस्करण

www.madhyanhadaily.com

नयाँ स्वरूपमा हेर्न नछुटाउनुहोला ।